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I) Sea

B = {

 2
0
3

 ,

 1
1
1

 ,

 0
1
−1

}
una base para R3 y sean

u =

 2
0
3

 y v =

 2
1
5


elementos en R3. Encuentre [u]B y [v]B.

II) Sea

B = {

 2i
1
0

 ,

 2
−1
1

 ,

 0
1 + i
1− i

}
una base para C3 y sea

u =

 1
0
1

 .

Encuentre [u]B.

III) Encuentre las coordenadas del vector[
1 2
3 4

]
,

con respecto a la base

B = {
[
1 0
0 0

]
,

[
1 1
0 0

]
,

[
1 1
1 0

]
,

[
1 1
1 1

]
}

deM2×2(R).
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IV) Encuentre las coordenadas del vector[
5 5
0 −3

]
,

con respecto a la base

B = {
[

1 2
−2 0

]
,

[
3 1
5 1

]
,

[
4 2
0 −1

]
,

[
3 0
1 −5

]
}

deM2×2(R).

V) Sea

B = {
[

1 −1
−1 2

]
,

[
4 1
1 0

]
,

[
3 −2
−2 1

]
}

una base para el espacio vectorial de las matrices simétricas de tamaño 2×2

y sea A =

[
1 −5
−5 5

]
. Encontrar [A]B.

VI) Encuentre el vector de coordenadas de p(x) = 2 − x + 3x2 con respecto a
la base B = {1 + x, 1− x, x2} de P2(R).

VII) Encuentre el vector de coordenadas de p(x) = 2 − x + 3x2 con respecto a
la base B = {1, 1 + x,−1 + x2} de P2(R).

VIII) Sea B = {1, t+1, t2+ t, t3+ t2} una base para P3(R) y sea p(t) = 2−3t+
t2 + 2t3. Encuentre [p(t)]B.

IX) Extender el conjunto {1, 1− t} a una base para P2(R).

X) Extender el conjunto {1 + x, 1 + x+ x2} a una base para P2(R).

XI) Extender el conjunto

{
[
0 1
0 1

]
,

[
1 1
0 1

]
}

a una base paraM2×2(R).
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XII) Extender el conjunto

{
[
1 0
0 1

]
,

[
0 1
1 0

]
,

[
0 −1
1 0

]
}

a una base paraM2×2(R).

XIII) Extender el conjunto

{
[
1 0
0 1

]
,

[
0 1
1 0

]
}

a una base para el espacio vectorial de las matrices simétricas de tamaño
2× 2.

XIV) Sea V = Mn×n(F), F ⊆ C y sean W1 = MTS(F), el subespacio de las
matrices triangulares superiores de tamaño n × n y W2 = MTI(F), el
subespacio de las matrices triangulares inferiores de tamaño n × n. ¿V =
W1 ⊕W2?

XV) Sea V = Mn×n(F), F ⊆ C y sean W1 = MS(F), el subespacio de las
matrices simétricas de tamaño n× n yW2 =MA(F), el subespacio de las
matrices antisimétricas de tamaño n× n. ¿V =W1 ⊕W2?

Puebla, Pue., a 15 de septiembre de 2016
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